朱立伦当选中国国民党主席

民党25日举行党主席选举,候选人朱

立伦获得85164票,得票率为

午4时截止。据国民党中央公布的选

举结果,此次选举有投票资格党员约

37万人,投票率为50.71%。其他3名

候选人的得票数依序为:张亚中

60632票,江启臣35090票,卓伯源

25日晚在此间表示,中国国民党在两

岸关系路线上绝不会变成"小绿",绝

不惧怕民进党任何的"标签",将重建

两岸交流平台和沟通管道,在党纲和

作了上述宣示。他在回答媒体提问时

还说,两岸关系非常重要,做比说更重

朱立伦在胜选后发表简短谈话时

党章规范下开展交流。

要,请大家拭目以待。

新当选中国国民党主席的朱立伦

45.78%, 当选新任党主席。

5133票。

新华社台北9月25日电中国国

当天的投票从上午8时开始,下



## 林郑月娥:

# 香港特区政府坚定支持中央政府强烈反对任何外部势力干预香港事务

外交部24日发布《美国干预香港事务、支持反中乱港势力事实清单》。在内地进行公务活动的香港特区行政长官林郑月娥25日发表声明表示,香港特别行政区政府坚定支持中央人民政府,强烈反对任何外部势力干预香港事务。

林郑月娥表示,包括美国在内的外部势力过去两年先后借"修例风波"等,支持反中乱港分子明目张胆地阻碍特区政府施政,甚至鼓吹"港独""自决",严重危害国家安全,并不断采取外交及其国内政治的手段,诬蔑国家、诋毁特区政府和抹黑香港国安法,其行可耻,其心可诛。

她说,支持外交部以事实清单形式列举美国干预香港事务及支持反中乱港势力的一系列事实。这些事实不容争辩,国际社会及香港市民通过清单会清楚掌握美国肆意干预香港事务的霸权行径,也会对此感到愤慨。

林郑月娥表示,留意到在近日举行的联合国人权理事会会议上,多个国家代表都发言支持我国立场,并反对其他国家干预香港事务。感谢外交部多次安排她和几位特区政府主要官员在该场合清楚说明香港情况。

她说,外交部的事实清单再次印证了中央去年制定香港国安法并在香港颁布实施,以及今年完善香港选举制度的正当性、合理性和必要性。事实上,香港国安法实施后,香港社会恢复稳定,违法行为被依法追究,反中乱港分子大为收敛。而完善选举制度则确保"爱国者治港",防止反中乱港分子借选举进入特区政治体制。中央的举措有助特区防范外部势力干预,对香港维护国家安全和保持长期繁荣稳定至关重要。 据新华社

香港各界:

### 美国是破坏香港最大黑手,必遭可耻失败

外交部24日发表《美国干预香港事务、支持反中乱港势力事实清单》,引发香港社会高度关注。香港各界人士及主流媒体均认为,这份清单事实清楚、证据确凿,美国以各种形式干预香港事务,策动"港版颜色革命"铁证如山,不容抵赖。美国是破坏香港的最大黑手,这种霸权行径不得人心,必将遭到可耻失败。

香港特区政府政务司司长李家超 25日发表网志表示,国际社会及香港市 民都可从清单认清事实真相,看清楚美 国为自身政治利益,图谋打击中国,违反 国际法,干预香港内部事务,并尝试以所 谓制裁威吓香港特区官员。这些图谋不 会得逞,香港官员只会更加坚定。

香港工联会理事长黄国表示,外交部列出美国干预香港事务、支持反中乱港势力事实清单总共有102条。每一条都有具体时间、事项、参与人物,事实俱在,不容抵赖。正因为美国的粗暴干预,香港激进"揽炒派"以为有其撑腰,甘做外国政治势力代理人,肆意妄为。他们漠视中央多次严正警告,不断挑战国家安全底线,鼓吹"港独",意图发动"港版颜色革命"。这些激进"揽炒派"人物和组织必然要为做过的坏事付出代价。

香港特区立法会议员何君尧说,清 单白纸黑字,证据确凿,美国干涉香港事 务的罪行罄竹难书!事实胜于雄辩,香 港国安法对香港而言是一场"及时雨", 香港社会秩序得到彻底改善,拨乱反正的步伐不可阻挡。香港是中国的香港,外国无权干涉,这是铁一般的事实,谁也不能改变。在我们看来,美国"以港遏华"的行径只是"纸老虎",必将面临中方强硬反击,只会以失败告终。

香港经济民生联盟支持外交部发 表相关清单,其声明表示,香港事务属 于中国内政,任何外国势力无权干预。 香港国安法出台以及完善选举制度之 后,香港实现了由乱转治、由治及兴的 历史性转折,"一国两制"实践重回正 轨,不仅维护了国家安全,而且保护了 香港市民的人权和自由,保障香港社会 的长期繁荣稳定。香港经民联呼吁香港 各界一同走出政治斗争的泥沼,全力把 握国家"十四五"规划和粤港澳大湾区建 设带来的重大发展机遇,集中精力发展 经济,改善民生。

《大公报》25日发表社评《美国就是破坏香港的最大黑手》表示,外交部发布这份清单,一桩桩、一件件,将美国利用"修例风波"制造香港社会动荡的累累恶行公之于众,这是对美国霸权行径的有力揭露,也在国际社会立此存照,以正视听。那些仍然相信没有外力在幕后搞鬼的善良的人们,该清醒了。清单足证美国是香港"修例风波"的始作俑者、推动者和最大黑手,是香港一切乱象的根源。

据新华社

# 将首次亮相中国航展

歼-16D、无侦-7

第13届中国航展将于9月28日至10月3日在珠海举办。中国空军新闻发言人申进科24日在介绍空军参加第13届中国航展有关情况时表示,歼-20、运-20和空警-500、轰-6K、红-9B等一大批主战装备将在航展上集中亮相,新型电子战飞机歼-16D和高空无人侦察机无侦-7等装备首次亮相航展,空军八一飞行表演队和空军航空大学"红鹰"飞行表演队共舞珠海,展现空军力量、传播空军价值、弘扬空军文化。

歼-16D电子战飞机将首次亮相中国航展,该型战机是以歼-16为平台自主研制的新型电子战飞机,具备"侦、攻、防一体"综合作战能力。针对近日舆论关切和公众关注,申进科大校表示,歼-16D投入实战化训练,进一步提高了空军电子进攻能力,支撑空军作战范围拓展和空军战略转型建设。无侦-7无人机是我国自行研制生产的高空无人侦察机,主要执行边境侦察、领海巡逻等任务。

首次亮相中国航展的教-10教练机,是我国自主研制的新一代高级教练机,对于提升飞行员技战术能力、缩小航校与部队的代差、提高飞行战斗人才培养的质量和效益都有着重大的意义。2019年,教-10在庆祝新中国成立70周年阅兵中首次亮相,昭示中国空军飞行员培养模式改革踏上新台阶,也见证着飞行人才训练改革之路。

此次航展, 歼-20、运-20 齐聚珠海, 空警-500、轰-6K静态展示, 中国空军遴选多型主战装备进行成体系展示, 反映了中国空军战略转型新成就。

目前,将在航展上同场献技的"八一"和"红鹰"两支飞行表演队正在珠海进行飞行训练。本届航展上,空军八一飞行表演队6架歼-10飞机劲舞蓝天,这是空军八一飞行表演队列装歼-10以来第6次献技中国航展。空军航空大学"红鹰"飞行表演队教-8飞机炫舞长空,这是空军"学院派"飞行表演队第二次参加中国航展。

据新华社

#### 9月24日0时-24时

## 哈尔滨市新增新冠肺炎确诊病例8例

哈尔滨巴彦县兴降镇兴降林业局有限公司街道办事处全域调整为高风险地区

#### 0

#### 聚焦疫情防控

9月25日,哈尔滨市人民政府新闻办公室举行疫情防控第31场新闻发布会。该市卫健委副主任柯云楠通报了哈尔滨市疫情防控最新情况。

9月24日0时-24时,哈尔滨市新增新冠肺炎确诊病例8例,均在巴彦县。

上述新增确诊病例均是在集中隔离医学观察期间及开展全员核酸检测中筛查发现的,9月24日,新冠病哈核酸初筛结果呈阳性,闭环转运至哈尔第六医院进行隔离治疗,专家(试行第八版修订版)》,结合临床、影像为病险。有关部处验室核酸检测结果,诊断所接现和实验室核酸检测结果,诊断对所接现的密切接触者和密接的密切接触者和密接行的密切接触者和密接措施,并进行追理,对涉及到的小区进行封闭管理,对涉及到的场所进行终末消毒和封闭管理。

#### 新增确诊病例主要情况:

**确诊病例27:**普通型,现住巴彦县兴 隆林业局民生大厦。

确诊病例28:普通型,现住巴彦县兴 隆林业局安民家园。

**确诊病例29:**普通型,现住巴彦县兴 隆林业局民生大厦。

**确诊病例30**:普通型,现住巴彦县兴 隆林业局利民家园。



9月25日,哈尔滨市巴彦县志愿者协会志愿者在巴彦县一小区内进行消毒。新华社发

**确诊病例31:**轻型,现住巴彦县兴隆 林业局安民家园。

确诊病例32:轻型,现住巴彦县兴隆 林业局利民家园。

确诊病例33:轻型,现住巴彦县巴彦 镇盛隆国际。

**确诊病例34:**普通型,现住巴彦县兴 隆林业局民生大厦。

根据国务院联防联控机制有关规定,经专家咨询组综合评估研判,哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部决定,自9月25日零时起,将哈尔滨市巴彦县兴隆镇兴隆林业局有限公司街道办事处

全域调整为高风险地区,巴彦县兴隆镇 兴隆林业局有限公司街道办事处利民家 园小区、安民家园小区、安民新城小区、 恒隆花园小区 A 栋、文化嘉园小区、兴林 七委、兴隆林业局文化家园 1 号楼、兴隆 林业局平安居 1 号楼、巴彦县兴隆林业 局社区卫生服务中心等 9 个区域不再单 独设为中风险地区。其他地区风险等级 不变。

调整后哈尔滨市高风险区1个:巴彦 县兴隆镇兴隆林业局有限公司街道办事 处全域。中风险区1个:南岗区爱达88小 区。 据新华社、哈尔滨市人民政府网站